

国际足坛
好戏连台

梅西 C 罗今晨过招

春节刚过，国际足球好戏连台上演。今天凌晨，国际足球比赛日上演多场焦点对决。阿根廷VS葡萄牙，梅西和C罗将在国家队展开首次交锋；法国VS巴西，1998世界杯决赛和2006世界杯1/4决赛后两队再续恩仇；德国VS意大利，在2006世界杯那场半决赛的比赛地，德国人期待复仇。除了这3场巅峰对决外，丹麦VS英格兰、荷兰VS奥地利、西班牙VS哥伦比亚的比赛同样值得期待。



电视直播表

2月10日	
03:15	丹麦 VS 英格兰 (风云足球、广体)
03:45	德国 VS 意大利 (CCTV-5)
04:00	法国 VS 巴西 (风云足球、广体 05:00 延播)



韩端复出 回归女足

本报综合消息 已经离开国家队半年多的韩端近日突然宣布，将重返女足。虽然她的腰伤尚未痊愈，但韩端希望再为伦敦奥运拼一把。她同时表示，如果此次冲击伦敦奥运会失败，自己将铁定退役。韩端回归，加上于上个月伤愈归队的马晓旭，“悍马”组合将重现国家队，这对于冲击伦敦奥运的中国女足是个好消息。

去年 5 月底，中国女足在成都举行的亚洲杯上无缘前 3 名，历史

上首次缺席女足世界杯。赛后，多年受困于腰椎间盘突出的韩端，因为热身赛的一次意外韧带受伤，宣布退出国家队。恢复之余，韩端仍然经常关注球队，了解女足的比赛和训练情况。免年来到，韩端有了新的想法。她主动联系了女足主帅李霄鹏，表达了归队的愿望。“直到现在，我腰部依然有麻痛的感觉。归队后首先要适应，然后再谈其他事情。”韩端这样说。

据悉，中国女足另一位老将、

原主力门将张艳茹在连续几次落选集训名单后，这次也很有希望出现在新一期女足的集训队伍中。按照计划，中国女足将于 2 月 10 日在广州开始新一期集训。由于长时间离队，加之缺乏系统训练，韩端将不会参加于 3 月份进行的葡萄牙阿尔加夫杯赛。根据集训安排，中国女足将于 2 月底前往法兰克福，与德国队进行一场热身赛，然后直接前往葡萄牙角逐阿尔加夫杯。

(刘大伟)

“娜”样甜蜜



俏皮的短发、性感的红裙，再配上黑色的丝袜，2月 8 日，新科澳网亚军李娜在北京出席回国后的首次媒体见面会。身旁的老公姜山也是一身喜庆的红色，两人看上去更像是举办新婚宴会的夫妇。见面会上，李娜一改球场上霸气十足的形象，甜蜜地给姜山喂食，恩爱异常。期间，李娜更是妙语连珠，频频拿老公开涮：“当时我觉得他特别像韩国人，所以我追他了。”

新华社发